3anava 9.24. Tuwwun [Magea Heopesuu

woa =4 pan/e, o = 307,
AB =25 BC =10,
BF =80 NF =20
D =15 EH = 30,
Fir =25 E = 11,
OA =30 K& =25




Hangem paccroanuma go MLC Bcex Ten yepes oTHOLIEHUA CTOPOH TPEYro/ibHUKOB UK Yepes
Teopemy Mudaropa:

PE =RF? +(FG +GE)? =55.678

PH = (FG + GE)- E1-C%() | £1y sin(a) =36
1
pZE:PlE.mz33_4O7
1
PA=—"B__5g
sin(a)

P,B =P,A-cos(a) =43.301

PC =,/BC*+P,B* =44.441

pD-BC- 2 —3.464
PB

3

P,C =,/CD? + P,D? =15.395



Tenepb Haliem BCce CKOPOCTU B TOYKAX M YIOBbIE CKOPOCTU TeN:

V, =W, -OA=120
W, = Va =24
PA
V, =W, - P,B =103.923
V. =w,. - P,C =106.658

Vv
oy = —S =6.928

4
V, =W, -P,D=24
L ——Ye____1039
BF + NF

W
V. =w,, - NF =20.785
== _ous

PF

_ =W, -PE =26.725

=

2

<

V, =W, - PG = 24
WEH = VE 20.8
PE
V, =w,, -P,H =288
VG

Wy =1 & =0.96

OTBeTbI:

V, =120,V, =103.923,V,. =106.658,V, =24
Ve =26.725V, =20.785V, =24,V,, =28.8

Wo, =4,W,. =2.4,wW,, =6.928,w,, =1.039

W, =0.48,w, ., =0.96,w,,, =0.8



